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(tlak v1ahvi - ocekavany zistatek)  objem lahve

vjpocet spotreby vzduchu = .
RO spotreba vzduchu x

Normovana spotreba se udava: 301/

@ minutu

Na konci ponoru by mélo v lahvi zustat alespon Svuar
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vypocet spotreby vzduchu =
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vypocet spotreby vzduchu =

(tlak v1ahvi - ocekavany zustatek) « objem lahve
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spotreba vzduchu

Jak dlouho vydrzim se vzduchem

ve vode - s 10l lahvi a planem
dosahnout 18m - ??

Tlak v lahvi 200bar
Ocekavany zUstatek 50bar
Objem lahve 10l
Spotreba vzduchu 301/
min

INTERPRETACE VYSLEDKU: 18min




(tlak v1ahvi - ocekavany zstatek) « objem [ahve

vipocet spotreby vzduchu = .
JROLEESPOTENY spotreba vzduchu x

Normovana spotreba se udava: 301/
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zadani:

tlak v lahvi (bar)

rezerva (bar)

objem lahve (l)

priimérna spotreba (/min)
planovana hlouba (m)

VYSLEDEK-NAJAK DLOUHO

SzaNg 8

4 minuty

KLIKNI NA TABULKU - DOPLN VLASTNI HODNOTY V

EXCELU



HLOUBKA

| tj. maximalni dosazena hloubka v metrech

6 3
»NULOVY CAS*“
tj. Cas na dné, ktery je bezdekompresni
CAS NA DNE
tj. ¢as od zanozeni do zahajeni vystupu v
2 minutach
2 4 HLOUBKA DI,EKOMPRES.
) 1 6 ZASTAVKY
e - 3 tj. hloubka dekompresni zastavky v metrech
= CASY V DANE HLOUBCE
30 3 lo tj. jak dlouho musim setrvat na dekompresni
33 5 1_2 zastavce
36 6 15 :
30 7 17 OPAKOVACI SKUPINA
5 0 10 tj. pokud nejsem plné desaturovan




HLOUBKA CAS NA DNE ,NULOVY CAS*

tj. maximalni dosazena hloubka v tj. cas od zanozeni do zahajeni vystupu v tj. Cas na dné, ktery je
T metrech ( ——minutach —_“bezdekompresni
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HLOUBKA DEKOMPRES. CASY V DANE HLOUBCE

tj. jak dlouho musim setrvat na dekompresni

ZASTAVKY Zastavee

tj. hloubka dekompresni zastavky v metrech
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, jaka bude dekomprese?

Druhy ponor - 11.30 hodin ... planujeme 30m na 20 minut, jaka bude

dekomprese?
Treti ponor ~§17.30 hodin.... Plghujeme 42m na 10 minut, jaka bude

dekomprese? —

8 hodin 11 hodin 17 hodin




Prvni ponor - v 8 hodin ... planujeme 35m na 20minut, jaka bude

dekomprese?
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24 1 3 3m - 8 minut
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30 3 10
33 5 12 G Planujte vzdy své ponory a potapéjte se podle pripraveného planu!
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Prvni ponor - 8 hodin ... planujeme 35m na 20minut, jaka bude dekomprese?

9 hodin

35m - od zanoreni po zacatek vystupu
20minut

e

Zastavka ve 6 metrech - 3 minuty

Zastavka '

Vystup - max 10m/
minuta

Vystup - max 10m/
minuta
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27 2 6 13 G
30 3 7 16 G
33 4 9 19 G




Prvni ponor 8-9hod:

6m - 3minuty a 3m - 8 minut
Opakovaci skupina F

Cas a hloubka v opakovaci skupiné se bere nejbliz3i nizsi!!
Novy cas na

dne!!!:

Povrchovy interval v hodinach: h a minutach: min.
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Druhy ponor - 11.30 hodin ... planujeme 30m na 20minut, jaka bude

Druhy ponor 11.30-..hod:
(nasleduje 2,5hod po prvnim)

20+17=37min
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Novy cas na
dné:
20+17=37min

Druhy ponor - 11.30 hodin ... planujeme 30m na 20minut, jaka bude
dekomprese?

30m - od zanoreni po zacatek vystupu
1130 hodin 12,38 o

4

Zastavka ve 9 metrech - 1 minuty

Vystup - max 10m/
Zastavka Minuta
Vystup - max 10m/
Zastavka ve 3 metrech - 17 minut

Vystup - max 10m/
e minuta
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Treti ponor - 17.30 hodin ... planujeme 42m na 10minut, jaka bude

Druhy ponor 11.30-12.30hod:
9m - 1minuty ; 6m - 7 minu; 3m -
17minut

Opakovaci skupina G

Treti ponor 17.30-...hod:
(nasleduje 5.30hod po druhém ponoru)

Novy cas na
dne!!!l:
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Novy cas na
dné:
10+12=22min

Treti ponor - 17.30 hodin ... planujeme 42m na 10minut, jaka bude
dekomprese?

42m - od zanoreni po zacatek vystupu
17.30 hodin g 1Ominut

4

Zastavka ve 9 metrech - 3 minuty
Vystup - max 10m/
Zastavka Minuta

Vystup - max 10m/
Zastavka ve 3 metrech - 13 minut

Vystup - max 10m/
minuta

10 20 30 40 50 60
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ponor planujeme do 42m na 15minut, jaka bude dekomprese pri uziti deep
stop?

Vypocet prvni deep stop:
hmax - {(hmax - )/2} = .
42 - {(42- )/2} =42 -(36/2) = 42-18=

Vypocet druhé deep stop:
- _
-{( - )/2}=

)/2} = deep Il.
-(18/2) = -9=15m

Pokud je vypoctena hloubka deep stop v
rozsahu povinné dcs. zastavky +6m -
ridime se uz povinnym dcs. rezimem (dle
PC, tabulek)
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Zdroje:

skere obrazky jsou vyhledany pomo
ternetoveho serveru www.google.cz a
ohou podléhat autorskym pravum

Autor proto zakazuje jakékoli komercni
sdileni, tato prezentace je volné dostupn
na www.pneumothorax.cz a slouzi pouze
jako vyukovy material ( = 'spise navod, Vv
m by si mél zajemce o kurz UDI P*/**
lat rozumnou predstavu )
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